



# "Файберлон СПб", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Файберлон СПб", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ленинградская область

Телефон (812) 457-07-66

ИНН 7806301912

ОГРН 1047855032048

ОКПО 73364827

OKATO 41218808006

Расшифровка Большеколпанская

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
24	Группа	Химическое производство
24.70	Основной	Производство искусственных и синтетических волокон

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Файберлон СПб", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А56-10499/2012 от 29.02.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "РКС-энерго"
Ответчик	ООО "Файберлон СПБ"

## Государственные контракты

"Файберлон СПб", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Файберлон СПб", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Файберлон СПб", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 06.07.2004. Компания "Файберлон СПб", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 188350, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГАТЧИНСКИЙ РАЙОН, Д МАЛЫЕ КОЛПАНЫ, УЛ КООПЕРАТИВНАЯ, 1 и специализируется на Производство искусственных и синтетических волокон. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7806301912, ОГРН 1047855032048, ОКПО 73364827.